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Na Sveučilištu u Osijeku trenutačno studira ukupno 16 018 studenata

UPISANI STUDENTI NA PREDDIPLOMSKE, DIPLOMSKE I INTEGRIRANE SVEUČILIŠNE STUDIJE TE NA PREDDIPLOMSKE STRUČNE I SPECIJALISTIČKE  
DIPLOMSKE STRUČNE STUDIJE NA SASTAVNICAMA SVEUČILIŠTA JOSIPA JURJA STROSSMAYERA U OSIJEKU U AKADEMSKOJ GODINI 2018./2019.

Marija RASONJA

Nakon provedenih upisa u više 
godine preddiplomskih, di-
plomskih i integriranih sveuči-
lišnih studija, preddiplomskih 
stručnih i specijalističkih di-
plomskih stručnih studija znan-
stveno-nastavne i umjetničko/
znanstveno-nastavna sastavni-
ca Sveučilišta Josipa Jurja Stro-
ssmayera u Osijeku dostavile su 
podatke o broju upisanih stude-
nata.
Prema podatcima znanstveno-
nastavnih sastavnica i umjetnič-
ko/znanstveno-nastavne sastav-

1520 studenata, od čega je 1007 
redovitih i 513 izvanrednih stu-
denata. Na specijalističke di-
plomske stručne studije upi-
sana su ukupno 33 izvanredna 
studenta.
Na Sveučilištu Josipa Jurja Stro-
ssmayera u Osijeku studira 10 
studenata stranih državljana i 
to na Akademiji za umjetnost 
i kulturu, Ekonomskom fakul-
tetu, Fakultetu elektrotehnike, 
računarstva i informacijskih 
tehnologija, Katoličkom bogo-
slovnom fakultetu, Medicin-
skom fakultetu, Pravnom fakul-
tetu i Strojarskom fakultetu u 
Slavonskom Brodu.

nice Sveučilišta u akademsku 
godinu 2018./2019. upisano je 
ukupno 16 018 studenata. Na 
preddiplomske sveučilišne stu-
dije upisano je ukupno 7690 
studenata, od čega je 5071 redo-
viti i 2619 izvanrednih studena-
ta. Na integrirane preddiplom-
ske i diplomske sveučilišne 
studije upisano je ukupno 2837 
studenata, od čega 1739 redo-
vitih i 1098 izvanrednih stude-
nata. Na diplomske sveučilišne 
studije upisano je ukupno 3938 
studenata, od čega je 2818 redo-
vitih i 1120 izvanrednih stude-
nata. Na preddiplomske struč-
ne studije upisano je ukupno 

Predstavljen nov dizajn 
Vodiča za buduće studente

U OKVIRU 22. SMOTRE SVEUČILIŠTA  
JOSIPA JURJA STROSSMAYERA U OSIJEKU

Damir ŠPANIĆ

Na Fakultetu agrobiotehničkih 
znanosti Osijek dana 13. i 14. 
prosinca 2018. godine održa-
va se 22. Smotra Sveučilišta Jo-
sipa Jurja Strossmayera u Osi-
jeku.
Budućim studentima informa-
cije su tradicionalno dostupne 
na kreativnim izložbenim pro-
storima sveučilišnih sastav-
nica, Gradske i sveučilišne 
knjižnice Osijek, studentskih 
centara u Osijeku i Slavon-
skom Brodu, Studentskoga 
zbora i Hrvatskoga zavoda za 
zapošljavanje, no Sveučilište 
u Osijeku ove je godine pri-
premilo i dvije novosti. Ovo-
godišnjim programom Smotre 
predviđeno je predstavljanje 
područja znanosti i umjetno-
sti predavanjima i radionica-
ma koje se 14. prosinca 2018. 

godine održavaju u prostori-
ma sveučilišnih sastavnica. 
Raspored i mjesta održavanja 
radionica kao i sve ostale in-
formacije o Smotri dostupni 
su na internetskim stranica-
ma Sveučilišta u Osijeku te im 
je moguće pristupiti i putem 
QR koda uz ovaj tekst. Imaju-
ći na umu da je svrha održava-
nja Smotre Sveučilišta pružiti 
kvalitetne informacije matu-
rantima, ovogodišnji Vodič za 
buduće studente doživio je 
bitne promjene i predstavljen 
je u potpuno novom izdanju. 
Osim modernoga dizajna, isti-
ču se sažetost i pristupačnost 
informacija. Budući studen-
ti mogu pročitati, uz osnovne 
informacije o dostupnim stu-
dijima i kompetencijama koje 
je moguće steći, i o stvarnim 
iskustvima diplomiranih stu-
denata.
U idućem, 43. broju Sveučiliš-
noga glasnika, čiji je izlazak 
predviđen 12. siječnja 2019. 
godine, bit će objavljeno op-
sežno izvješće s 22. Smotre.


